

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2020年8月25日
星期二
农历庚子年七月初七
总第89期(2020年第28期)
新闻热线: 0537-2110110

济宁市孝和文化博物馆擎起石桥镇北王一村乡村振兴梦

唤醒百姓血脉里的孝和文化基因

C04 家园

康养中心

位于车站南路跨老运河桥梁旁的M15共享社区(航运路康养中心)项目于2019年11月8日开工,目前,项目已完成工程量的60%。建成后的M15共享社区(航运路康养中心)将开通养老与医疗的预约就诊绿色通道,协同做好老年人慢性病管理和康复护理,项目还将引入成人英语、职业培训等专业教育资源,开设乒乓球室、健身房、放映室、观影厅、KTV音乐室、文化展览、棋牌室、羽毛球馆、阅览室、书店等多元化的特色服务和便捷生活设施。



老兵贾振合16岁入伍 轻伤不下火线

C03 新城

提升小区物业管理水平 助推全国文明城市创建

C03 新城

太白湖新区与原宥矿集团举行对接洽谈会

加快沟通交流 实现合作共赢

本报济宁8月24日讯(通讯员 孟芬芬) 8月21日,区党工委书记展鑫率队赴原宥矿集团对接洽谈,区领导周相华、马磊、孟昭峰及石桥镇、区属相关部门主要负责同志参加活动。原宥矿集团董事长、副总经理尹明德,原宥矿集团副总经理陈峰教及集团相关负责同志出席洽谈。

展鑫首先对原山能集团与原宥矿集团成功实施战略重组、组建成新的山东能源集团表示祝贺,他表示,当前太白湖新区与原宥矿集团的合作进入了新阶段,在新起点上需要谋划更高水平的开放发展,希望双方本着尊重历史、互利共赢、求同存异的原则,对当前存在的煤炭压覆补偿、“七村一校”压煤搬迁、济东新村“三供一业”全面移交等问

题分时段、分步骤快速推进,新区将以发展的眼光谋划未来,以最大的诚意、尽最大努力继续保持密切沟通交流,深化务实合作,努力实现互利共赢。

尹明德对太白湖新区领导的诚意之行表示了热烈欢迎。他指出,近年来,原宥矿集团在太白湖新区的大力支持下,不断深化供给侧结构性改革,新旧动能转换深入推进,产业经济不断转型升级,助推企业实现了更高质量发展。下一步,希望双方建立更加畅通高效的会商合作机制,依法依规积极构建合作框架,尽快统一思想,凝聚共识,对存在问题加快解决,对合作项目全力推动,携手开创地企共赢发展的新篇章。

会上,双方就合作的具体事项进行了深入沟通交流,并达成了广泛共识。

一周速读

8月17日,太白湖新区召开洸府河重点地段景观工程设计汇报会。区党工委书记展鑫,区管委会副主任马磊,区党工委委员、管委会副主任孟昭峰出席会议。市建设指挥部专班成员、区属相关部门主要负责同志参加活动。

8月17日,区党工委副书记、管委会主任曹广州带队到石桥镇,分别对石桥镇卫生院迁建及区人民医院扩建项目进行专项督查指导。区党工委委员、管委会副主任王利生及石桥镇、区属相关部门负责同志陪同活动。

8月19日,太白湖新区规划联审和土地储备运营会议召开。区党工委副书记、管委会主任曹广州,区管委会副主任马磊,区党工委委员、管委会副主任孟昭峰,区管委会副调研员陈运动出席会议。区属相关部门、许庄街道主要负责同志参加会议。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报